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 Mit der grafischen Umsetzung

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

75%

15%

3%

1%

6%
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 Mit der textlichen Umsetzung

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

70%

17%

7%

1%

5%
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 Mit dem allgemeinen/grafischen Support

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

71%

18%

4%

2%

5%
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 Mit dem technischen Support

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

73%

12%

6%

3%

6%



Ärztebefragung zur Kundenzufriedenheit April-Mai 2021 
EINGELADEN: 610 Ärzte    TEILNEHMER: 157 Ärzte (26%) 

 Mit der Reaktionszeit/Änderungsdauer

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

68%

20%

3%

3%

6%
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 Mit der Auswahl der Werbung

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

48%

27%

17%

4%

4%
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Mit den Beiträgen der ÄK Wien

Wie zufrieden sind Sie mit 
y-doc Wartezimmer TV?

sehr

gut

befriedigend

genügend

gar nicht

49%

31%

10%

4%

6%
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Wie oft werden Sie auf Inhalte  
Ihres Wartezimmer TVs angesprochen?

mehrmals 
täglich

täglich

wöchentlich

gelegentlich

nie

5%

11%

26%

49%

6%

weiß nicht 3%



Ärztebefragung zur Kundenzufriedenheit April-Mai 2021 
EINGELADEN: 610 Ärzte    TEILNEHMER: 157 Ärzte (26%) 

Mehrfachnennung möglich

Auf welche Inhalte werden 
Sie angesprochen?

eigene Inhalte wie z.B Team, 
Leistungen, Therapien

Informationen der 
Werbekunden

ÄK Wien Beiträge

79%

51%

35%

Sonstiges: 
- Auf Fachliche Informationen/Erkrankungen/Untersuchungen die angeboten werden
- Mammauntersuchung, Verhütung, Nahrungsergänzung
- Tippfehler
- Am häufigsten zum Demonstrationsvideo der Selbstuntersuchung der Brust
- Kosmetische Behandlungen (Botox, Filler, Fruchtsäurepeeling, usw.)
- Bin bisher noch nie angesprochen worden!
- Auf unsere Inhalte



Ärztebefragung zur Kundenzufriedenheit April-Mai 2021 
EINGELADEN: 610 Ärzte    TEILNEHMER: 157 Ärzte (26%) 

Mein Wartezimmer TV trägt dazu bei

Praxis wirkt 
 moderner (Image)

Wartezeit gefühlt  
verkürzen

Patienten besser  
informieren

Wartezimmer 
beruhigen

Patientenfragen beant-
worten (Zeitersparnis)

Umsätze steigern

mittelmäßig weniger gar nichtsehr eher

43%

56%

42%

38%

19%

8%

37%

26%

32%

32%

28%

8%

12%

10%

18%

19%

25%

30% 23%

18%

8%

5%

4%

3 3

6%

3

3

10%

31%
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Während der Corona-Pandemie ist  
die Patientenanzahl in meiner Ordination

4%

9%

31%

41%

15%

0%

stark gestiegen

etwas gestiegen

gleich geblieben

etwas geringer

viel geringer

weiß nicht
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Während der Corona-Pandemie ist  
die durchschnittl. Patienten-Wartezeit 

in meiner Ordination
0%

7%

29%

29%

35%

0%

stark gestiegen

etwas gestiegen

gleich geblieben

etwas geringer

viel geringer

weiß nicht
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Ich rechne damit, daß sich die  
Patientenanzahl wieder normalisiert

24%

13%

19%

12%

8%

24%

jetzt/demnächst

Sommer

Herbst

Winter

später/nie

weiß nicht
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Ich rechne damit, daß sich die Wartezeit 
in meiner Praxis wieder normalisiert

24%

14%

15%

8%

12%

27%

jetzt/demnächst

Sommer

Herbst

Winter

später/nie

weiß nicht
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sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht

36%

33%

24%

4%

3%

Haben Sie den Eindruck, die Werbung  
bzw. Produkt-informationen im Wartezimmer TV 

von Ihren Patienten wahrgenommen werden?
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sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht

24%

36%

32%

5%

3%

Haben Sie den Eindruck, daß sich die Werbung 
positiv für die Werbefirmen auswirken  

(Absatzsteigerung, Image, Nachfrage, …)?
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sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht

34%

30%

23%

8%

5%

Das Begleitmaterial mit den  
Informationen der Werbekunden von 

y-doc nehme ich stets wahr
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Ich überlege aktuell einen  
Anbieter-Wechsel für Wartezimmer TV

2%

0%

2%

4%

92%

sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht
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sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht

6%

2%

8%

11%

73%

Ich bin daran interessiert, auf ein  
Online-System (Wartezimmer TV über Internet) 

zu wechseln.
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einfache Änderungen 
selbst durchführen

Pollenwarndienst

dringende Änderungen 
am selben Tag erhalten

regionale Nachrichten

kein USB-Stick Wechsel

mittelmäßig weniger gar nichtsehr eher

Was müsste ein Online-System  
(Wartezimmer TV über Internet) „können“, 

damit es für Sie interessant ist?

43%

50%

42%

40%

36%

34%

33%

21%

17%

25%

24%

21%

10%

24%

13%

15%

19%

11%

18%

17%

23%

20%

22%

18%

6%

4%

4%

8%

9%

5%

9%

10%

15%

10%

12%

14%

22%

17%

23%

36%

aktueller Wetterbericht

den Erhalt des USB-Sticks 
nicht mehr bestätigen

Patientenaufrufsystem
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sehr

eher

etwas

weniger

gar nicht

68%

22%

8%

1%

1%

Würden Sie y-doc Wartezimmer TV Ihren 
Kollegen & Kolleginnen empfehlen?


